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В первом квартале 2017 года Управлением Роспотребнадзора по Республике Саха (Якутия) проведено 381 проверка, из них плановых – 145 (38%), внеплановых – 236 (62%).
В отношении 375 субъектов деятельности проведено 381 проверка, что на 11% меньше, чем за аналогичный период 2016 года (427).
План проверок на 2017 год составлен с учетом риск-ориентированного подхода. В структуре субъектов проверенных в отчетный период в рамках осуществления федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора в плановом порядке 26% составили субъекты высокого и значительного риска, из них 76% образовательные организации, 16% - медицинские организации.
Доля субъектов малого бизнеса в структуре плановых проверок составила 4%. Это негосударственные медицинские организации, частный детский сад, в отношении которых законодательно установлена иная периодичность проверок.
Количество внеплановых проверок сократилось на 17% (до 236 против 284) за счет снижения внеплановых проверок по обращениям на нарушения прав потребителей в связи с введением претензионного порядка их рассмотрения.
Почти 50% внеплановых проверок (118) назначены по приказам руководителя Роспотребнадзора, 37% - по контролю исполнения предписаний (87), 7,2% - по обращениям (17).
По обращениям о возникновении угрозы жизни и здоровью граждан в прокуратуру Республики Саха (Якутия) Управлением направлено 2 заявления о проведении внеплановых выездных проверок, прокуратурой согласованы 100%.
В 100 % плановых проверок выявлено 312 нарушений обязательных требований, в среднем 2,2 нарушений на одну проверку.
При проведении внеплановых проверок нарушения обязательных требований выявлены в 64 % проверок.
В первом квартале т.г. отсутствовали проверки, проведенные с нарушениями требований законодательства или результаты которых были признаны недействительными.
По результатам мероприятий по контролю возбуждено 921 административных дел, применено 36 составов Кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях, из них составлено в отношении: граждан – 57, должностных лиц - 428, индивидуальных предпринимателей – 270, юридических лиц – 166.
В структуре выявленных в отчетный период правонарушений наиболее массовый характер имеют:
- нарушения законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения - 182 (20 %);
- нарушения санитарно-эпидемиологических требований к условиям воспитания и обучения детей - 169 (18,4 %);
- нарушения санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации жилых помещений и общественных помещений, зданий, сооружений - 105 (11,4 %);
 - нарушения в сфере общественного питания – 74 (8%);
- нарушения требований технических регламентов - 74 (8 %).

По результатам рассмотрения дел Управлением и судами назначено 1087 административных наказаний, из них 92 % в виде административного штрафа.
Общая сумма административных штрафов, наложенных Управлением Роспотребнадзора по Республике Саха (Якутия) и судами за 1 квартал 2017 года,  составила 6 млн. 942 тысячи 900 рублей.

В связи с внесением изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, устанавливающих особые условия применения мер административной ответственности в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства, по сравнению с аналогичным периодом 2016 года в 3 раза,  до 57 выросло число предупреждений (за 1 кв.2016 г. – 17).

