Информация для потребителей детских игрушек, товаров детского ассортимента

 

Напоминаем, что  01.07.2012 г. вступили в силу технические регламенты  «О безопасности игрушек» ТР ТС 008/2011, «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков» ТР ТС 007/2011 .
Уважаемые потребители! Уважаемые родители! 

При  установлении нарушений указанных Технических регламентов, просим обращаться в Управление Роспотребнадзора по Республике Саха (Якутия) для проведения надзорных мероприятий. 

К продукции, на которую распространяется требования технического регламента  «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков», относятся: 
изделия для ухода за детьми (соски молочные, соски-пустышки, посуда, столовые приборы, санитарно-гигиенические и галантерейные изделия, щетки зубные и массажеры для десен); 

одежда, изделия из текстильных материалов, кожи и меха, изделия трикотажные и готовые штучные текстильные изделия; 

обувь и кожгалантерейные изделия; 

коляски детские и велосипеды; 

издательская книжная и журнальная продукция, школьно-письменные принадлежности. 

Продукция для детей и подростков выпускается в обращение на рынке государств-членов Таможенного союза при её соответствии настоящему техническому регламенту, а также другим техническим регламентам Таможенного союза, действие которых на нее распространяется, при этом она должна пройти процедуру обязательного подтверждения соответствия и должна быть маркирована единым знаком обращения продукции на рынке государств-членов Таможенного союза. 

Продукция для детей и подростков, соответствие которой требованиям настоящего технического регламента не подтверждено, не должна быть маркирована единым знаком обращения продукции на рынке государств-членов Таможенного союза и не допускается к выпуску в обращение на рынке. 

Изделия для новорожденных и бельевые изделия для детей в возрасте до 1 года должны быть изготовлены из натуральных материалов, за исключением наполнителей. 

Соединительные швы с обметыванием срезов в бельевых изделиях для новорожденных должны быть выполнены на лицевую сторону. 

Внешние и декоративные элементы в изделиях для новорожденных и бельевых изделиях для детей в возрасте до 1 года (кружева, шитье, аппликации и другие аналогичные элементы), выполненные из синтетических материалов, не должны непосредственно контактировать с кожей 

 
Маркировка продукции должна содержать следующую информацию: 

наименование страны, где изготовлена продукция; 

наименование и местонахождение изготовителя (уполномоченного изготовителем лица), импортера, дистрибьютора; 

наименование и вид (назначение) изделия; 

дата изготовления; 

единый знак обращения на рынке; 

срок службы продукции (при необходимости); 

гарантийный срок службы (при необходимости); 

товарный знак (при наличии). 

 

Информация должна быть представлена на русском языке или государственном языке государства-члена Таможенного союза, на территории которого данное изделие производится и реализуется потребителю. 

 

Для импортной продукции допускается наименование страны, где изготовлена продукция, 

наименование изготовителя и его юридический адрес указывать с использованием латинского алфавита. 

 

Маркировка одежды, изделий из текстильных материалов, кожи, меха, трикотажных изделий и готовых штучных текстильных изделий в дополнение к обязательным требованиям должна иметь информацию с указанием: 

вида и массовой доли (процентного содержания) натурального и химического сырья в материале верха и подкладке изделия (отклонения фактических значений процентного содержания сырья не должно превышать 5 процентов), а также вида меха и вида его обработки (крашеный или некрашеный); 

размера изделия в соответствии с типовой размерной шкалой или требованиями нормативного документа на конкретный вид продукции; 

символов по уходу за изделием и (или) инструкции по особенностям ухода за изделием в процессе эксплуатации (при необходимости). 

 

Маркировка обуви должна иметь информацию о размере, модели и (или) артикуле изделия, материале верха, подкладки и подошвы, условиях эксплуатации и ухода за обувью. 

 

Маркировка сосок молочных и сосок-пустышек должна наноситься на закрытую упаковку и содержать гарантийный срок службы, инструкцию по использованию, хранению, гигиеническому уходу за изделием. 

 

Изделия санитарно-гигиенические разового использования для ухода за детьми должны иметь инструкцию, содержащую информацию с указанием назначения, размера, рекомендации по правильному выбору вида и размера изделия, способов ухода за изделием и его утилизации (при необходимости). 

 

Маркировка кожгалантерейных изделий должна содержать наименование материала, из которого изготовлено изделие, инструкцию по эксплуатации и уходу. 

 

Маркировка ранцев ученических, сумок, портфелей и рюкзаков должна содержать информацию о возрасте пользователя. 

 

Коляски детские должны иметь инструкцию по применению с указанием возраста пользователя, для которого предназначено изделие, а также по монтажу, установке, регулированию, безопасному использованию и хранению. Маркировка колясок детских должна содержать информацию о гарантийном сроке эксплуатации и хранения. 

 

Велосипеды должны иметь инструкцию по применению с указанием массы и возраста пользователя, для которого предназначено изделие, рекомендациями по сборке, подготовке к эксплуатации и регулированию, эксплуатации, подбору велосипеда, указаниями по техническому обслуживанию велосипеда. Маркировка велосипедов должна содержать информацию о гарантийном сроке эксплуатации. 

 

Технический регламент  «О безопасности игрушек» ТР ТС 008/2011 не распространяется на изделия, которые не рассматриваются в качестве игрушек, например: елочные украшения, масштабные модели для коллекционирования, бижутерия для детей, игровые автоматы, оборудование для детских игровых площадок, спортивный инвентарь, в том числе подводный и т.д. а также на игрушки, изготовленные по индивидуальному заказу, выставочные образцы. 

Настоящий технический регламент Таможенного союза устанавливает 

требования к игрушкам в целях защиты жизни и здоровья детей и лиц,  присматривающих за ними, а также предупреждения действий, вводящих в 

заблуждение приобретателей (потребителей) игрушек относительно их 

назначения и безопасности. 

 

Игрушка должна быть разработана и изготовлена таким образом,    чтобы при ее применении по назначению она не представляла опасности 

для жизни и здоровья детей и лиц, присматривающих за ними, и 

обеспечивала отсутствие риска: 

обусловленного конструкцией игрушки; 

обусловленного применяемыми материалами; 

связанного с использованием игрушки, который невозможно

исключить  при изменении конструкции игрушки без изменения ее

функции и   основных характеристик, замене материала. 

Риск при использовании игрушек должен соотноситься с возрастными 

особенностями детей.

 

Перед выпуском  в обращение игрушки должны пройти подтверждение соответствия требованиям безопасности настоящего технического регламента ТС.  Игрушки, которые отвечают требованиям безопасности технического регламента ТС и прошедшие подтверждение соответствия должны быть маркированы знаком обращения продукции на рынке Таможенного союза. Он может наноситься непосредственно на саму игрушку или упаковку, этикетку, медальон, ярлык, вкладыши, а так же  приводится в прилагаемых эксплутационных документах.            

 

Игрушки, соответствие которых требованиям настоящего технического  регламента Таможенного союза не подтверждено, не должны быть  маркированы единым знаком обращения продукции на рынке государств - членов Таможенного союза и не допускаются к выпуску в обращение на  рынке. 

 

Доступные кромки, острые концы, жесткие детали, пружины, крепежные 

 детали, зазоры, углы, выступы, шнуры, канаты и крепления игрушек должны исключать риск травмирования ребенка.

 

В игрушках настольно-печатных текст и рисунки должны быть четкими и 

контрастными по отношению к основному фону. Отмарывание красок на бумаге и картоне не допускается

 

Детали игрушек, контактирующие или способные контактировать с 

 источником электрической энергии, а также кабели, провода должны 

быть изолированы и механически защищены с целью исключения риска 

поражения электрическим током. 

 

Маркировка 

Маркировка игрушек должна быть достоверной, проверяемой, четкой, легко читаемой, доступной и для осмотра и идентификации. 

Маркировка наносится изготовителем (уполномоченным изготовителем лицом) и импортером. Место и способ нанесения маркировки определяется изготовителем (уполномоченным изготовителем лицом) и импортером. 

Маркировка должна содержать следующую информацию: 

- наименование игрушки; 

- наименование страны, где изготовлена игрушка; 

- наименование и местонахождение изготовителя (уполномоченного   изготовителем лица), импортера, информацию для связи с ними; 

- товарный знак изготовителя (при наличии); 

- минимальный возраст ребенка, для которого предназначена игрушка или пиктограмма, обозначающая возраст ребенка; 

- основной конструкционный материал (для детей до 3 лет) (при  необходимости); 

- способы ухода за игрушкой (при необходимости); 

- дата изготовления (месяц, год); 

- срок службы или срок годности (при их установлении); 

- условия хранения (при необходимости). 

В зависимости от вида игрушки в содержание маркировки, 

включают: комплектность (для наборов), правила эксплуатации игрушки, способы гигиенической обработки, меры безопасности при обращении с игрушкой, предупредительные надписи, инструкцию по сборке. 

 

Предупредительная информация должна содержать указание об особых мерах предосторожности при использовании в соответствии с приложением 3 настоящего технического регламента Таможенного союза. 

 

Маркировка и техническая документация, поставляемая в комплекте с игрушкой, выполняются на русском языке и на государственном (ых)  языке (ах) государства - члена Таможенного союза при наличии соответствующих требований в законодательстве (ах) государства (в) – члена (ов) Таможенного союза.

