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Европейский Союз.   Внешние границы Евросоюза и Шенгенской зоны закрыты начиная с 17 марта, кроме перемещений медперсонала и товаров. Еврокомиссия опубликовала рекомендации странам, из которых следует, что границы Евросоюза откроют не раньше внутренних границ. 

США. (Прирост 30677 случаев за последние сутки) Приостановлен въезд иностранных граждан, побывавших за последние 14 дней в  ряде государств (Страны Европы, Иран, Китай). США и Мексика договорились о закрытии границы для несущественных поездок. Канада и США 18.04.20 договорились продлить ограничения на пересечение наземной границы еще на 30 дней. 13.03.20 объявлено чрезвычайное положение в стране. С 18.03.20 Госдепартамент США приостанавливает оказание визовых услуг на регулярной основе в большинстве стран мира. В большинстве штатов приостановлена работа ресторанов, магазинов, не торгующих товарами первой необходимости. Школы закрыты во всей стране. Указание на самоизоляцию для всех граждан ввели 43  штата, в отдельных районах  - ещё 3 штата, запрет на мероприятия со скоплением людей действует по всей стране. 12.04 режим «крупного бедствия» введён во всех штатах США, его введение даёт штатам и территориям расширенный доступ к помощи из федерального бюджета. 

Великобритания. (Прирост 6032 случая за последние сутки) С 26.03.20 г. введены ограничения для жителей, разрешено выходить из дома только по нескольким уважительным причинам (работа, покупка продуктов и т.п.). Закрыты рестораны, пабы (кроме работы на вынос), кинотеатры, магазины (кроме торгующих товарами первой необходимости), детские площадки. Запрещено скопление более 2 людей. По сообщениям от 16.04.20 ограничительные меры продлены до 7 мая.

Турция. (Прирост 2615 случаев за последние сутки) Всем пассажирам (кроме жителей Турции), побывавшим на территории наиболее поражённых стран в предшествующие 2 недели, запрещено въезжать в страну. Прекращены авиарейсы из страны. Введён комендантский час для лиц старше 65 лет, а также для рождённых после 01.01.20 и лиц, имеющих хронические заболевания.  Обязательно ношение масок в общественных местах. В крупнейших городах страны заблокированы въезд и выезд, кроме поставок, необходимых для жизнедеятельности населённого пункта. Запрет на въезд в 31 провинцию и выезд из них продлен 18.04.20 на 15 дней. 

Испания. (Прирост 2740 случаев за последние сутки) Правительство Испании ввело общенациональный карантин с 16.03.20 г.  Людям разрешено выходить из дома только в случае необходимости – за продуктами и на работу, а также в чрезвычайных ситуациях. Со 2 мая планируется разрешить взрослым выходить на прогулку и заниматься спортом. Школы, университеты, рестораны, и магазины, не торгующие товарами первой необходимости закрыты. С 22.03 страна приостановила въезд для иностранцев, кроме дипломатов, работников авиакомпаний, медработников, а также лиц с видом на жительство. Чрезвычайное положение продлено до 09.05.20. С 13.04 возобновилась  работа предприятий «некритических» сфер, таких как промышленность и строительство (работники должны держаться на расстоянии 2 метров друг от друга), а также компаний, предоставляющих услуги в сфере ремонта и безопасности. Мэрия Мадрида приняла решение отменить до ноября все планируемые праздники.

Италия. (Прирост 1872 случая за последние сутки) С 09.03.20 на всей территории Италии следует "избегать передвижений за исключением подтвержденных обстоятельств необходимости, из-за работы или в связи со здоровьем". Учеба в школах и университетах прекращена (до начала учебного года в сентябре). Запрещены все церемонии, а также работа пабов, дискотек, залов для азартных игр; не работают театры, кино, музеи и спортивные залы, закрыты бары, рестораны, а также почти все магазины (кроме аптек и супермаркетов, в части регионов возобновлена работа магазинов, торгующих книгами, канцелярскими принадлежностями, детскими товарами; прачечных). С 20.03 закрыты парки, детские площадки. Правительство продлило ограничительные меры до 03.05.20. С 4 мая будут открыты парки и разрешены семейные собрания до 15 человек, начнут работу фабрики и строительные площадки.
Бразилия. (Прирост 7502 случая за последние сутки) В стране закрыты все пляжи, парки, торговые центры, кинотеатры и спортзалы, рестораны работают на вынос. Обязательно ношение масок в общественных местах. В некоторых регионах страны закрыты магазины, рестораны, спортивные залы. Уменьшено количество междугородных рейсов. Прекращено автобусное сообщение между городами, вход в метро разрешен для работников ключевых сфер деятельности. Введён запрет с 30.03 на прилёт иностранцев в страну; продлён 29.04 ещё на 30 дней. Закрыты сухопутные границы страны.

Германия. (Прирост 1788 случаев за последние сутки) Внешние границы Евросоюза и Шенгенской зоны закрыты начиная с 17.03. Закрыт также въезд в Германию для граждан Италии, Швейцарии, Дании, Люксембурга, Испании, Австрии, Франции. С 16.03 ограничительные меры, направленные на социальное разобщение, распространены на всю страну: закрыто множество торговых точек, учреждения культуры и спорта. С 22.03 в стране запрещено собираться более чем 2 людям, рестораны должны прекратить свою работу, необходимо соблюдать дистанцию 1,5 м. между людьми, однако разрешены поездки на работу, упражнения на открытом воздухе, важные деловые встречи. Во многих регионах предписано в обязательном порядке носить лицевые маски в супермаркетах и общественном транспорте. Снятие карантинных мер началось 20.04 в 12 из 16 федеральных земель, местным властям разрешено открывать магазины площадью до 800 квадратных метров, а также книжные и велосипедные магазины, автосалоны.

Индия. (Прирост 1801случай за последние сутки) Прекращены международные и внутренние авиарейсы. Закрыты сухопутные границы с Бутаном, Мьянмой, Непалом. Введён общенациональный карантин, гражданам необходимо оставаться дома, кроме случаев крайней необходимости (продлён до 3 мая, в Дели – до 16 мая). Закрыты торговые точки (кроме аптек, супермаркетов). Часть штатов ввела запрет на нахождение в общественных местах без масок.    

Саудовская Аравия. (Прирост 1351 случай за последние сутки) Запрещено международное авиасообщение. Все прибывшие в страну обязаны пройти 14-дневный карантин. Запрещён въезд туристов с наиболее поражённых территорий. Запрещены поездки внутри страны. Введён комендантский час. Закрыты торговые точки, кроме торгующих товарами первой необходимости, рестораны. Запрещено скопление людей.  В Мекке и Медине закрыты Заповедная мечеть и мечеть Пророка на время Рамадана.

Перу. (Прирост 3045 случаев за последние сутки) С 15.03 действует режим чрезвычайного положения. Введён общенациональный комендантский час с 18.00 до 05.00. За пределами дома все обязаны носить маски. Выход из дома запрещён по воскресеньям. Закрыты границы страны. 

Мексика. (Прирост 1425 случаев за последние сутки) Закрыты границы с США, кроме доставки грузов и перемещения медработников. До 30 мая объявлен режим чрезвычайной ситуации. Людям разрешено выходить из дома только в случае необходимости – за продуктами и на работу, а также в чрезвычайных ситуациях. Запрещены собрания более 50 человек. Большинству отелей запрещено бронировать места для иностранцев. 

Канада. (Прирост 1639 случаев за последние сутки) Граница Канады закрыты для большинства иностранцев (кроме работников и студентов). Суднам с более чем 500 пассажирами запрещено останавливаться в портах страны. Все прибывшие в страну обязаны пройти 14-дневную самоизоляцию. В большинстве провинций введён запрет на массовые мероприятия, работу ресторанов, культурных учреждений.

Пакистан. (Прирост 1292 случая за последние сутки) Закрыты границы с Афганистаном, Ираном, Индией. Все приезжающие в страну должны пройти 48-часовой карантин, тестирование, и соблюдать режим самоизоляции по прибытии к месту назначения. Местные перелёты запрещены, кроме некоторых рейсов между Исламабадом и Гилжит-Балтистаном, а также грузовых самолётов. Закрыты школы. Запрещены массовые мероприятия. В части регионов жители обязаны оставаться в домах, кроме случаев крайней необходимости. 

Чили. (Прирост 1138 случаев за последние сутки) Запрещён въезд иностранцев (кроме имеющих вид на жительство). С 18.03 введён 90-дневный режим ЧС. С 22.03 установлен комендандский час с 22.00 до 5.00.  В части регионов вводят ограничения на выход из дома и поездки между городами.  


